



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其他
被占领的巴勒斯坦领土的非法行动

安全理事会

第六十一年

**2006 年 2 月 24 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

自我们于 2006 年 2 月 21 日发出上一封信以来已有三天。在该信中，对占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土上的军事行动升级，我们深表关切。不幸的是，自上封信以来，情况进一步恶化，甚至有可能在当地和各个层面出现全面破裂。在过去一周里，随着以色列各派以暴力和对巴勒斯坦人民及其权利的侵犯为竞选政纲，为即将到来的选举进行竞选，以色列针对巴人民及巴权力机构的攻击性言论、威胁和行动有增无减。可悲的是，巴勒斯坦人的鲜血沦为即将到来的以色列选举中的选票，当地屡屡发生的悲剧事件表明，如果国际社会不及时而坚决地介入，局势只会恶化。

占领国以色列加紧了其对巴勒斯坦城镇的军事入侵，对那里的巴勒斯坦民众采取了残忍和无人道的措施，包括将平民、医务人员和伤员作为军事目标，从而导致了当地局势的升级。仅在过去一周内，以色列占领部队就对西岸纳布卢斯市附近的巴拉塔难民营分别发动了两次极其猛烈的军事入侵。到目前为止，这些军事入侵至少导致 9 名巴勒斯坦人被杀，另有 70 人包括 3 名医务人员受伤。众多国际组织及人权组织包括无国界医生组织谴责了这种针对平民的暴力大幅增加，特别是将医务人员和伤员作为目标并阻挠救援。以色列占领部队残忍对待巴拉塔难民营中的平民——封锁营地，就连救护车也不准进入，未事先警告便拆毁房屋而且随意杀害居民，令国际组织及人权组织震惊。对该难民营采取的这次行动从本月初就已开始，我们上封信已提到，当时已有两名巴勒斯坦人在该难民营遭入侵时被杀害。



另外，随着以色列再次加紧对巴勒斯坦人进行非法的法外处决行动，很有影响的以色列前高级安全官员们称，就连新选的巴勒斯坦官员也不会幸免于这一非法政策。以色列官员还宣称将割断加沙地带的供电，重新占领加沙地带北部并驱赶居民，从而向加沙地带的巴勒斯坦人民发出正式且具有灾难性后果的威胁。在加沙地带发生的事件中，暴力也明显升级，以色列继续无休止地对巴勒斯坦居民区进行狂轰滥炸，巴勒斯坦人继续遭受边境线附近占领部队的袭击和随意射击。2006年2月23日，以色列占领部队在加沙地带的数起事件中杀害了三名巴勒斯坦人，打伤一人，并向一辆汽车发射了一枚导弹——显然是在进行一次法外处决行动，所幸未遂。西岸地区希布伦和纳布卢斯市四周的城镇在过去一周里是重点袭击目标，以色列占领部队在数起入侵和入室搜查行动中，至少逮捕了八人，打伤十几名巴勒斯坦人。

尽管以色列方面显然不在乎恢复局势平静，但是马哈茂德·阿巴斯总统仍然再次重申，巴勒斯坦致力于和平解决冲突，并呼吁占领国以色列停止军事侵略，立刻回到谈判桌。不幸的是，以色列迄今为止一直对巴勒斯坦真诚的呼吁置之不理，而且随着以色列选举日的临近，态度更加顽固。

阿巴斯总统还呼吁国际社会和四方立刻介入，停止当地局势的严重升级，这种情况已经到了无法忍受和极其危险的程度。以色列在行动中采取了不负责任和一意孤行要将局势引向彻底破裂的态度，清楚表明必须向巴勒斯坦人民紧急提供国际保护，使其免受以色列军事占领的暴力和攻击。另外，国际社会现在务必要采取坚定和共同的立场，反对以色列的这种好战的政策和非法行动，这一点极其重要。必须明确，巴勒斯坦人的生命、国际法以及国际人道主义法并非占领国手中的赌码，可任其随意丢弃。

按照国际法包括国际人道主义法的规则和原则，国际社会有明确的责任去确保占领国行为适当，包括履行其各项法律义务和承诺。另外，必须采取措施，防止以色列对巴勒斯坦平民的军事行动进一步升级。面对占领国的野蛮武力，巴平民仍然处于无助和无保护的状况之中。以色列对巴勒斯坦人民继续采取和加紧军事行动，显然只会导致双方无辜平民更多的流血和苦难，应当不惜一切代价加以避免。

本函接续2000年9月28日以来我们就被占领的巴勒斯坦领土（包括东耶路撒冷）长期存在的危机写给你的232封信。这些信（日期从2000年9月29日（A/55/432-S/2000/921）至2006年2月21日（A/ES-10/321-S/2006/123））构成2000年9月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须根据这些战争罪行、国家恐怖主义和经常不断对巴勒斯坦人民犯下的侵犯人权行为，追究占领国以色列的责任，并将肇事者绳之以法。

因此，继上面提到的这些信之后，我深感遗憾地通知你，自从我们上次写信给你以来，至少又有七名巴勒斯坦人被以色列占领部队杀害，使2000年9月

以来殉难的总人数增加到 3 797 人。(已查明身份的殉难者的姓名列在本函的附件。)

请安排将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔 (签名)

2006年2月24日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信附件

遭以色列占领部队在巴勒斯坦被占领领土、包括东耶路撒冷杀害的烈士名单*

(2006年2月23日星期四至2006年2月24日星期五)

2006年2月23日，星期四

1. Mohammed Shteivi
2. Mohammad Khamees Ammar
3. Hassan Fathi Hajjaj(20岁)
4. Ibrahim Mouhsen Al Seidi(19岁)
5. Na'im Mohammad Abu Saris

2006年2月24日，星期五

1. Soulayman Hassan Al-Hamidi
 2. Mohamad Ahmad Doukhan(21岁)
-

* 2000年9月28日以来被以色列占领部队杀害的巴勒斯坦烈士总数为3 797人。